

## AURORA DUO

Aurora duo osnovali su 2010. Delia Stevens i Le Yu u želji da redefiniiraju umjetnost udaraljki.

Nakon osvajanja prestižne nagrade 60. izdanja Royal Overseas League Ensemble Award 2012. i izbora u alumne Park Lane Group Young Artist Scheme, Aurora duo nastupa u Wigmore Hallu, Koncertnoj dvorani Pekinškog Zabranjenog grada, Dvorani Bridgewater, u Dvorani kraljice Elizabete u centru i Sobi Purcell Southbank centra, kao i na Edinburškom festivalu (uživo na kanalu BBC Radio 3), Festivalu u Lucernu i za kraljevsku obitelj. Duo je održao tri rasprodane turneje po Kini, te redovito koncertiraju i održavaju majstorske tradionice u nekima od najprestižnijih koncertnih dvorana i konzervatorija u zemlji, uključujući RNCM Day of Percussion. Financial Times ih opisuje kao "*sjajne*", a Classical Source kao "*izvanredne*",

Umijećem predanih komornih glazbenika, Aurora Percussion Duo ostvaruje adrenalinske, vizualno spektakularne i fizički zahtjevne koncertne izvedbe. Koncertni programi Aurore predstavljaju široki repertoar glazbe koji se proteže kroz stoljeća od Bacha do danas, dok istražuje instrumente od petoktavnog marimbe do malenog *egg shakera*.

Aurora stalno proširuje repertoar za udaraljkaški duo. Naručuju skladbe od etabliranih ali i skladatelja koji su novi na sceni (Graham Fitkin, Adam Gorb i Andy Scott). Također stvaraju vlastite aranžmane djela poznatijih skladatelja kao što su Rimsky-Korsakov, Piazzolla i Bach, dok istražuju eksplozivnu virtuoznost i inovativnost kakve može pružiti udaraljkaški duo.

2017. zajedno s pijanistima Kathryn Stott i Jeremyjem Youngom izvode Bartokovu Sonatu za dva klavira i udaraljke na RNCM Festivalu komorne glazbe i od tada je održala turneju od 15 dana.

*"Delia Stevens i Le Yu izvanredni su izvođači. Bilo je zadovoljstvo gledati kako u intimnoj igri naizmjenice preuzimaju vodstvo"* - Peter Reed, Classical Source

*"Zbog atraktivnosti i neuobičajenosti svojih instrumenata grupe udaraljkaša uvijek imaju nepravednu prednost, ali ovaj duo je to prevazišao i pokazao pravu muzikalnost."* - Ivan Hewett, Daily Telegraph

*"Aurora Percussion Duo je bio sjajan, udubljujući se u potpuno različite glazbene slike svakog djela uz neizmjereno atraktivan i angažiran nastup, kako u odnosu prema glazbi tako i s publikom."* – Classical Source

*"Sjajni Aurora Percussion Duo..."* - Andrew Clark, Financial Times

*"Aurora Percussion Duo skladan je u svojoj preciznosti, a njihove izvedbe vrlo su atletske."*  
- Fiona Maddocks, The Guardian